

НОВОСТЬ  
22.10.2024

## ЛУКОЙЛ ПЕРЕДАЛ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ЮНЫМ ЖИТЕЛЯМ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Комплекты высокотехнологичных средств реабилитации переданы детям с ослабленным слухом в рамках совместного проекта Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» и ООО «РИТЭК» (научно-технический полигон ЛУКОЙЛа). Новые возможности для социализации получили 10 жителей Самары и Самарской области.

Передача современных средств реабилитации состоялась на площадке специализированного медицинского центра сурдологии, реабилитации и коррекции слуха в г. Самаре, специалисты которого проведут индивидуальную настройку высокотехнологичных программируемых устройств. Цифровые аппараты были подобраны индивидуально для каждого пациента — с учетом аудиограмм и опыта медицинского наблюдения за пациентами, старшему из которых 15 лет, а младшему – 9 месяцев.

Ранняя коррекция слуха у малышей, своевременная замена технических устройств подростков на более мощные, способные транслировать качественный звук и подключаться к аудиовизуальной аппаратуре, позволяют эффективно решать задачи социализации, развития, комфортного обучения, общения с родными и сверстниками. Возможность лучше слышать поможет свободно говорить, делиться своими чувствами и эмоциями.